

Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ

30 МАИ 1954

Уфа

Газета №

Стерлитамакский театр в Уфе

Летний театральный сезон в столице нашей республики — Уфе будет отмечен гастролями ряда театральных и концертных коллективов соседних областей и братских республик. Ожидается приезд Омского театра музыкальной комедии, Куйбышевского театра юного зрителя, мастеров искусств Татарской АССР, большой группы артистов Харьковской филармонии. 1 июня в летнем театре сада имени Луначарского спектаклем «Огненный мост» лауреата Сталинской премии Бориса Ромашева начинает свои гастроли Стерлитамакский театр русской драмы.

Уфимцы знакомы с коллективом по его прошлогодним гастролям, когда он показал ряд советских, русских классических и зарубежных пьес. Нынче коллектив обновил свой репертуар. На афишах Стерлитамакского театра разнообразные по жанру спектакли: сатирические комедия «Не называя фамилий» В. Минко и «Камни в печени» А. Макаенка, водевиль «Солнечный дом» А. Симукова, классические пьесы «Вишневый сад» А. Чехова и «Пучина» А. Островского, драма «Анджело — тиран падуанский» В. Гюго, комедия «Дама-невидимка» П. Бальдерона и др. Выступления театра явятся его творческим отчетом перед зрителями Уфы.

Позавчера на перроне уфимского вокзала представители театральной общественности Уфы встретили стерлитамакских артистов, прибывших в город поездом Ишимбай — Уфа. Гастролеров тепло приветствовали их товарищи — артисты уфимских театров. Приезжим вручили цветы — дар дружеских сердец в знак пожелания творческих успехов.